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	Усі працівники Новотроїцької селищної ради  пройшли онлайн-навчання з питань використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій на платформі Дія. Освіта.  – 100%.
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	Згідно з наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 р № 309, яким затверджено перелік територіальних громад, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, тер...
	Через це було тимчасово припинено доступ користувачів на всій території громади до Єдиних та Державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції України відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 6 березня 2022 р. № 209 «Деякі пита...
	З 11 січня 2024 року відновлено роботу відділу «Центр надання адміністративних послуг»  Новотроїцької селищної ради на підконтрольній Україні території. У звітному періоді ЦНАП не підключено до вказаних інформаційних систем.
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	Виконавцями Програми є: Новотроїцька селищна рада, Новотроїцька селищна військова адміністрація, структурні підрозділи Новотроїцької селищної ради, ЦОЗУО Новотроїцької селищної ради, ЦОЗДО Новотроїцької селищної ради,  Інклюзивно-ресурний Центр Новотр...
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	З метою запровадження та розвитку проектів е-демократія  за підтримки Програми EGAP, що  виконується  Фондом "Східна Європа", Новотроїцька селищна рада підключила наступні сервіси Е-демократії: «Місцеві електронні петиції»: «Громадський бюджет»; «Відк...
	Для  популяризації сервісів Е-демократії селищною радою проводиться інформаційна кампанія шляхом розміщення відповідної інформації на офіційному сайті громади, у муніципальному чат-боті та у соціальних мережах.
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	Пропозиції щодо доцільності продовження виконання тих чи інших заходів.
	Продовження реалізації Програми є доцільним.
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